
学区内および近隣の１４中学校

２　回答数 計13中学校　　39名

３　実施日 ２月８日～１９日

４　集計方法 Ａ：よくあてはまる，Ｂ：ややあてはまる，Ｃ：あまりあてはまらない，Ｄ：全くあてはまらない，Ｅ：無回答　

評価点：Ａ＝10点，Ｂ＝5点，Ｃ＝-5点，Ｄ＝-10点，Ｅ＝0点，とした加重平均点

1 2 3 4 5

1 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 評価点評価点評価点評価点

9 26 3 1 0

23.1% 66.7% 7.7% 2.6% 0.0%

3 28 3 0 2

7.7% 71.8% 7.7% 0.0% 5.1%

1 26 2 0 1

2.6% 66.7% 5.1% 0.0% 2.6%

2 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 評価点評価点評価点評価点

10 24 3 1 1

25.6% 61.5% 7.7% 2.6% 2.6%

7 22 5 0 2

17.9% 56.4% 12.8% 0.0% 5.1%

2 27 0 0 1

5.1% 69.2% 0.0% 0.0% 2.6%

3 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 評価点評価点評価点評価点

12 20 7 0 0

30.8% 51.3% 17.9% 0.0% 0.0%

15 16 5 0 0

38.5% 41.0% 12.8% 0.0% 0.0%

8 21 0 0 1

20.5% 53.8% 0.0% 0.0% 2.6%

4 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 評価点評価点評価点評価点

3 27 7 1 1

7.7% 69.2% 17.9% 2.6% 2.6%

6 23 6 0 1

15.4% 59.0% 15.4% 0.0% 2.6%

3 16 9 0 2

7.7% 41.0% 23.1% 0.0% 5.1%
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和気閑谷高校では、生徒の学力向上に向けての取り組みを十分に行っている。
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和気閑谷高校では、生徒の進路希望の実現に向けて適切な支援を行っている。

和気閑谷高校は、生徒会活動・部活動が活発で充実している。

和気閑谷高校では、服装・頭髪などの生活指導を適切に行っている。
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5 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 評価点評価点評価点評価点

4 27 6 1 1

10.3% 69.2% 15.4% 2.6% 2.6%

4 24 4 0 4

10.3% 61.5% 10.3% 0.0% 10.3%

2 18 9 0 1

5.1% 46.2% 23.1% 0.0% 2.6%

6 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 評価点評価点評価点評価点

6 28 2 1 2

15.4% 71.8% 5.1% 2.6% 5.1%

10 24 1 0 1

25.6% 61.5% 2.6% 0.0% 2.6%

5 22 0 0 3

12.8% 56.4% 0.0% 0.0% 7.7%

7 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 評価点評価点評価点評価点

19 18 1 1 0

48.7% 46.2% 2.6% 2.6% 0.0%

15 18 1 0 2

38.5% 46.2% 2.6% 0.0% 5.1%

13 16 1 0 0

33.3% 41.0% 2.6% 0.0% 0.0%

8 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 評価点評価点評価点評価点

16 15 8 0 0

41.0% 38.5% 20.5% 0.0% 0.0%

13 20 3 0 0

33.3% 51.3% 7.7% 0.0% 0.0%

15 12 3 0 0

38.5% 30.8% 7.7% 0.0% 0.0%

9 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 評価点評価点評価点評価点

4 32 3 0 0

10.3% 82.1% 7.7% 0.0% 0.0%

6 23 5 0 2

15.4% 59.0% 12.8% 0.0% 5.1%

5 23 0 0 2

12.8% 59.0% 0.0% 0.0% 5.1%

10 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 評価点評価点評価点評価点

7 25 7 0 0

17.9% 64.1% 17.9% 0.0% 0.0%

7 21 6 1 1

17.9% 53.8% 15.4% 2.6% 2.6%

3 23 3 0 1

7.7% 59.0% 7.7% 0.0% 2.6%
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和気閑谷高校の生徒は、ボランティア活動などに積極的に参加している。
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和気閑谷高校の生徒は、挨拶や交通マナーの遵守など社会的マナーを身につけている。

和気閑谷高校は、学校祭や修学旅行などの学校行事が充実している。
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和気閑谷高校は、中学校や地域に対して分かりやすく情報を発信している。

和気閑谷高校の生徒は、充実した学校生活を送っている。

和気閑谷高校は、総合的に考えて魅力的な学校である。
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